



Что происходит в точках равноденствия и солнцестояния? Почему они важны для планеты?

СК: Временные точки, о которых ты говоришь, являются календарными. Мы с тобой писали когда-то об этом. Так устанавливается время на Земле, ориентируясь на эту «пунктуацию», если так можно выразиться. Так ориентируются другие расы, ведь у них нет расписания на недели и месяцы.

Какие точки можно считать началом года? Откуда удобно его исчислять?

СК: Как угодно можно назначить календарь. Вам удобно исходить из зимнего

солнцестояния, когда солнце на минимуме и начинает возрождаться. На другом полушарии это летнее солнцестояние, с их точки зрения тогда новый год будет после летнего солнцестояния. Поэтому нам все равно, как удобно вам. Почти в каждой стране есть свой календарь, как ты знаешь.

ДНИ РАВНОДЕНСТВИЯ. ВРЕМЕНА ГОДА <https://www.youtube.com/watch?v=17iZQMsvIUg&t=72s>

Что происходило в нынешнем осеннем равноденствии? Некоторые каналы писали чуть ли не о переходе планеты. Некоторые даже говорили о трех днях мрака (никак их не дождутся ☹)

СК: Как видишь, ничего особенного не произошло. Каждый ченнелер отвечает за свою информацию, и пусть подумает, кто ему ее дает. Я понимаю, что очень хочется перейти резко в другую мерность. Одни ожидают вспышек, другие три дня мрака, третьи рассчитывают на вот такие «мирные» рывки.

И мы все в дамках! И свои ожидания они оформляют как пророчества. Вдруг да попадут!

А как идет сейчас наше развитие на самом деле? За счет чего?

СК: Есть высшие технологии образования разумности и помощи в развитии. Например, мы писали об установлении новой Решетки Сознания планеты. О преобразовании старой всеобщей Решетки Сознания. Наполнение светом тоже влияет на всех понемногу. Раскрытие тайной информации делает свое дело, расширяя сознание и помогая свести эзотерику с практикой.

Заметь, что практически каждую четверть года (во время равноденствий и солнцестояний) появляются те или иные «пророки», которые муссируют информацию о мгновенном переходе планеты. Мы сразу тебе дали наставление, что пророчества запрещены, чтобы не дискредитировать канал. Надеюсь, что мы его сохранили.

Мы только писали, что вознесение возможно с телом. А теперь эта тема как-то мирно заглохла.

СК: Это возможно, но пока трудно. Все становится легче, когда планета будет залита светом просветленного разума. Для такого перехода не имеет значение, сколько энергии вы с собой привнесете в следующий более тонкий план после ухода с планеты. Вы все равно выходите с памятью и разумом, только приобретаете более широкие черты разумности души.

Если мы как планета переходим в астральный план, значит ли это, что астральный план переходит в ментальный? Или как это сейчас происходит, ведь именно в астральном плане проживают те, кто ушел с планеты. Что с ними? Это ведь то самое пятое измерение, куда мы все стремимся. Я видела совершенно пустые астральные города, которые мы когда-то называли городами света.

СК: Да, многие астральные города опустели, потому что люди перераспределены. Все изменяется, и все планы действительно постепенно возносятся в более высокое измерение, и ваш земной план тоже повышает постепенно вибрации. Пока это делается за счет вещества, т.к. вещество облучается более высокими спектрами галактической энергии. Вы уже во вспышке, если так можно выразиться, только она идет волнами или толчками. Все действительно постепенно повышается по вибрациям. Мы ожидаем вспышку или **скачок разума**, соответственно эффекту сотой обезьяны.

Мы понимаем, как тяжело ожидание, подогреваемое со всех сторон пророчествами, одни из которых вещают о вспышке с уничтожением большей части непросветленного человечества, другие о прекрасном будущем всей планеты.

Ни то, ни другое, ни третье. Каждый человек, каждый ум или персона находится на своем уровне сознания. Это главный критерий для души и последующей жизни.

Основная карма планетян – повысить сознание. Она была всегда, но сейчас она особенно важна. Вас освободили от старых задач, оставили только важность

просветления хотя бы на один шаг. От сдвига сознания зависит дальнейшая судьба человечества и каждого человека в отдельности.

У вас такое сознание и такие программы, что каждый мечтает о выделении себя хоть чем-то из толпы, стать лучшим в чём-то – уже хорошо.

Да, некоторые дети идут на поводу такой программы и делают глупости с собой...

СК: Это программа темных – быть «лучше чем». На этом основан их способ развития. Это стимул их развития – выделиться, одержать победу и стать властителем. Быть на верху пирамиды. Это стиль жизни – любыми путями, любыми способами, все средства хороши.

Программа светлых – мы все развиваемся за счет каждого. Не важно, кто чем богат, кто сколько вносит в общественную жизнь, лишь бы он развивался и работал на всех, т.е. его труд приносил бы пользу сообществу.

Некоторые называют это роевым сознанием...

СК: Да, конечно, один из видов такого сознания – рой. Но это не совсем так для людей. Роевое сознание – это сознание служения всем, но не личного развития. Мы же призываем развиваться лично каждой душе и вносить свой посильный вклад в сообщество.

Похоже на симфонический оркестр, где каждый играет на своем инструменте и приносит пользу всему оркестру.

СК: Да, замечательное сравнение. И в целом звучит симфония. Один написал музыку, другой расписал партии, может быть, аранжировал, третий собрал оркестр, четвертый дирижирует, а все остальные музицируют на инструментах, которые сделали мастера.

Совместный труд представлен другим собратьям, которые провели время в прекрасном окружении, в высоких вибрациях, и получили наслаждение. Но для того, чтобы прозвучала эта симфония, нужна высокая квалификация, основанная на развитии каждого. Согласна?

Конечно, да.

СК: Именно в таком развитии личности вы и отличаетесь от роевого сознания. Кроме того, в основе роевого сознания лежит матка, а все остальные ей служат.

В вашем сообществе вы переходите с плана на план в соответствии со своим развитием сознания. Для улучшения состояния вы не паразитируете на других, как делают темные, а развиваетесь самостоятельно, используя опыт других и свой собственный разум.

Могут ли «паразиты» эволюционировать за счет тех, к кому они «присосались»?

СК: Да, за счет среды. Среда поднимает всех. Об этом мы и говорим, когда говорим о поднятии и эволюции планетарного сознания и квантования вещества.

Чем отличаются те, кто развивается сам за счет усилий своего разума?

СК: Они отличаются от среды настолько, насколько они лучше развиты.

Каждая жизнь дает возможность совершить скачок сознания. Но сейчас, во время помощи всей среды это сделать гораздо легче.

Процветание зависит от среды. Среда зависит от сознания, она отражает и выражает уровень сознания. Мы всегда это подчеркиваем.

Темное сознание может только бороться и побеждать, устанавливая паразитическую власть. Такая среда отражает борьбу и паразитизм. Это процветание единиц. Пока сознание будет на уровне «побеждай и властвуй», «сражайся и победи, и правда будет на твоей стороне», все равно другая сторона установит свою диктатуру.

Диктатуру пролетариата...

СК: Просветленное сообщество создает другую среду, отражающую свой уровень сознания – уважение и любовь ко всем в сообществе и другим сообществам.

Теперь еще один вопрос. Некоторые духовные школы не придают значения очищению себя. Мы писали об этом, но хочется еще раз рассказать новым школьникам об этом. Ведь весь первый курс мы посвящаем очищению. Какое значение имеют практики очищения в нашей школе? Некоторые люди, думая, что они уже вышли на высший уровень сознания, на самом деле все еще находятся в дуальности, в энергетической грязи, с заблокированными чакрами и пр. Можно ли выйти на огненный план неочищенными?

СК: Не устаю еще и еще раз об этом рассказывать. Вы можете пройти на высший план только очищенными от различных негативов: от самодовольства и переоценки себя, от гордыни и спеси, от низких качеств, таких, как презрение и обида, зависть и жалость к себе, неуверенность и сомнение в своем пути, вина, злоба, отчаяние, желание отомстить и пр.

Вам нужна вера и доверие себе и своему пути; желание достичь просветления и счастья; нежелание посвятить свое время непродуктивным занятиям, никуда не ведущим; постоянная связь с Учителем, помогающим вам на пути. Словом, устремленность и четкие понятия, что вы делаете, зачем вам это нужно, как к этому идти.

Вот таким путем и идем мы – в поднятие вибраций человека через поднятие сознания и очищение энергетики. Если энергетика грязная, если сознание низкое, дуальное, если

Автор: Наталья Котельникова

06.10.2021 03:39 - Обновлено 06.10.2021 14:19

ваша осознанность пока страдает, то - **учитесь** в нашей школе! Мы поможем вам справиться с этим. Ничего за вас не делая, не совершая с вами никаких особо действий, мы помогаем вам понять, как надо сделать так, чтобы ваша душа очистилась от скверны физического плана. И тогда вы получаете посвящение за посвящением по мере ваших воздействий на свое сознание, по мере повышения вибраций за счет очищения.

Итак, три пути важно: 1. очищение энергетика, 2. практики осознания и очищения своих негативов и 3. осознание себя высшим существом света – монадой, духом. Осознанность – понимание своих действий, управление собой, направление своего развития в свет и любовь.

Какие препятствия могут возникнуть на пути начинающих и продолжающих?

СК: Кажущаяся простота. Недоверие к учителю. Нежелание работать с собой. Непонимание важности практик. Стремление «пролезть» за счет группы. Просто непонимание того, о чем мы говорим.

В чем разница присутствия в форме на том или ином плане и информационного присутствия, т.е. с выходом только сознанием?

СК: Разница существенная. Ты или есть на плане или только ознакомился с планом «по телефону». Ты заземлился или просто подумал об этом. Ты или взял энергии в тело, или только посмотрел, как остальные их впитывают в свои высшие тела.

Нет ничего плохого в том, что ты являешься членом группы и осознаешь какие-то частности. Но лучше будет, если ты будешь в кластере на высшем плане, и твоя душа получит от этого просветление.

Как соединиться с Высшим Я?

Автор: Наталья Котельникова

06.10.2021 03:39 - Обновлено 06.10.2021 14:19

СК: Пройти курс в нашей школе и поработать соответственно с собой. Не надо думать, что ваш Учитель будет вас искусственно поднимать. Он будет исполнять ваши потребности, наблюдать за вами, ведь любое действие есть развитие – в ту или иную сторону. Если вы хотите расти в свет, проследите за собой, как вы это делаете в жизни. Нельзя быть чуточку просветленным, только для медитации, только на время работы с Учителем, а в остальное время осуждать, сравнивать себя с другими, не любить себя и других, страдая от нежелательных отношений. Самый большой учитель – ваша жизнь, и она все время задает вам разные задачи, и смотрит, как вы с ними справляетесь.

Вам придется заботиться о своих вибрациях: выбирать, что смотреть и слушать, с кем общаться, как разговаривать, о чем думать и что решать. Мы не запрещаем ничего, но и не берем ответственность за ваш выбор пути.

Помогать - не значит делать за вас.

Ваша жизнь целиком на вашей ответственности:

- Слышите вы нас или нет.

- Соглашаетесь с нами или нет.

- Подчиняете себя пути или нет.

У вас свобода вашей воли. И у нас свобода нашей воли. Никто вас не будет насильно втягивать в просветление.

Растите, развивайте неустанно, всегда учитесь новому и не забывайте, чему обучились. Всё важно.

Санат Кумара отвечает на мои вопросы - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

06.10.2021 03:39 - Обновлено 06.10.2021 14:19

Благодарю тебя, Санат Кумара, за ответы на важные для нас вопросы.